



АНОТАЦІЯ ДО ВИБІРКОВОЇ ДИСЦИПЛІНИ «ПСИХОФІЗІОЛОГІЯ»

Статус: Дисципліна вільного вибору студента

Рік, семестр: 3 рік, 6 семестр.

Обсяг дисципліни: 3 кредити ECTS; 90 годин

Навчальна дисципліна «Психофізіологія» спрямована на вивчення основних категорій, філософсько-методологічних підходів і методів вивчення мозкових механізмів, вікової сформованості емоційно-мотиваційної, когнітивної сфер. А також на вивчення принципів просторово-часової організації та регуляції різноманітних психічних станів й пізнавальної діяльності людини з позиції психофізіологічної науки.

Метою навчальної дисципліни є: формування у студентів базової системи наукових знань з психофізіології, як до специфічного розуміння функціональних станів; підвищення рівня психологічної компетентності у розумінні механізмів роботи глибинних структур мозку. Це в подальшому, дасть змогу кращого розуміння поведінки, діяльності та навчання.

Завдання курсу: сприяти психологічній та практичній підготовленості бакалаврів до професійної діяльності; ознайомитись із психологічними механізмами та закономірностями впливу глибинних структур головного мозку людини на життя, поведінку, навчання; використовувати системно-інтегрований психофізіологічний підхід під час психологічного дослідження.

Основні розділи, що вивчаються в рамках навчальної дисципліни: психофізіологічні основи пізнавальних психічних процесів; психофізіологічні характеристики психічних станів; психофізіологічні особливості трудової діяльності.

Навчити студентів володіти сучасними знаннями про фізіологічні і нейрофізіологічні механізми психічних функцій людини; з'ясування розвитку, становлення та досягнень психофізіології; оволодіння сучасними напрямками психофізіологічних досліджень з метою оцінки, прогнозу, адаптації та регулювання станами людини, психофізіологічного супроводу навчальної і професійної діяльності та психодіагностичного процесу, форм і методів реабілітації

Кафедра: менеджменту та онтопсихології

Мова викладання: українська

Форми організації навчального процесу: лекції, семінарські та практичні заняття.

Форма підсумкового контролю: залік